

## Основи дипломатії та міжнародні переговори (Diplomacy basics and international negotiations)

Тип	дисципліна професійної та практичної підготовки
Код	ОК-20
Семестр	7-й
Загальна кількість кредитів/годин	3/90
Форма контролю	Іспит
Викладач	Кістерський Л.Л., д.е.н., професор, професор кафедри міжнародних економічних відносин
Необхідні обов'язкові попередні та супутні освітні компоненти	«Міжнародне право», «Міжнародне публічне право (основи теорії; основні галузі)», «Політичні системи сучасності»
Місце у структурно-логічній схемі	ОК-20 Основи дипломатії та міжнародні переговори (Diplomacy basics and international negotiations) викладається на четвертому році навчання
Форми навчання	лекції, практичні заняття, самостійна робота
Критерії оцінювання	VII семестр: організаційно-навчальна робота в аудиторії – 45 балів самостійна робота – 10 балів модульний контроль – 5 балів підсумковий контроль (іспит) – 40 балів
Мова викладання	Українська

### Зміст освітньої компоненти

**Мета курсу:** формування компетентностей, необхідних для розуміння теоретичних та практичних засад двостороннього та багатостороннього співробітництва в системі сучасних міжнародні відносини інституційного та конституційного права ЄС.

**Завдання курсу:** ознайомлення здобувачів із основними підходами системи двосторонньої та багатосторонньої дипломатії в сучасних міжнародних відносинах; з специфікою діяльності існуючих механізмів багатостороннього універсального та регіонального співробітництва в різних сферах міжнародних відносин; надання знань та навичок, необхідних для участі в діяльності міжнародних організацій, конференцій, зустрічей та інших багатосторонніх форумів, для роботи у відповідних постійних представництвах та міжнародних секретаріатах.

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів вищої освіти наступних **компетентностей та результатів навчання**, а саме:

- - спеціальні компетентності (СК):

СК-6. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, змісту основних галузей та взаємодії його з міжнародним та європейським правом.

СК-10. Здатність до юридичного супроводу основних видів зовнішньоекономічних операцій і міжнародної економічної взаємодії.

- *результати навчання (РН):*

РН-6. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.

РН-12. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей міжнародного і національного права, міжнародного економічного права, європейського права.

РН-15. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів у різних правових ситуаціях.